

ACA Nederland Intergroep business vergadering #598

Zaterdag 01 april 2023 13:00 – 14:15 uur

Plaats: meeting per zoom

===== Join Zoom Meeting =====

<https://us02web.zoom.us/j/86788108738?pwd=b0hxY0M1bVI0bExYMDNVTmNaVjd1Zz09>
Meeting ID: 867 8810 8738 Passcode: 627186

=====

Aanwezigen: Monique,Vz; Vera, Literatuur; Arjan (notulen); Christian; Ingrid; Juliette; Claudia

Afwezig zonder bericht: Anouk & Dirk, Penningmeesters; Stef, aftredend Webmaster.

Monique deelt vorige notulen in chat

Geen op- of aanmerkingen

Serenity Prayer in het Nederlands, meervoud

Suggested Commitment to Service (BRB p. 601)

Tradities

Vaststellen Agenda

Vorst Voorz. Op tijd beginnen met IG verg.

Inschrijving Kvk/Not. + WBTR

ABC & vertegenwoordiging naar Europa en WSO

7e Trad

Rondje groepen

Vera, Eindhoven: Geen serviceposities vervuld, verder gezonde groep

Ingrid: is als bezoeker in de IG vergadering.

Arjan, Zoom Donderdagavond 20:00 u: Groep loopt slecht. Meestal zijn de 2 serviceleden de enige deelnemers, soms nieuwkomers of terugkomers. Afgelopen donderdag hebben we informeel besproken dat we serviceposities neer willen leggen vanwege ander prioriteiten. Over 2 weken is de BM voor formeel overleg daarover, waarbij de groep waarschijnlijk zal worden opgeheven. Dit ten voordele van de meeting die donderdag om 18:30 u begint, zij hebben aangegeven graag wat later te beginnen dus zij kunnen dan ons tijdslot gebruiken.

Christian: ACA Weert dinsdagavond, Service posities allen ingevuld, goed aantal deelnemers

Juliette: is als bezoeker in de IG vergadering.

Monique: Voorzitter, geen vaste groep.

Claudia: is als bezoeker in de IG vergadering, kwam wat later binnen.

Commissie Rapportage

VZ, Monique: geen bijzonderheden

Lit, Vera: Alles op voorraad behalve BRB softcover. Overzicht opgestuurd naar Secr, staat niet op website.

- Arjan Wie beheert adressen Web en Secr? Vorige notulen Jan ook niet geplaatst. Dit punt komt verderop in agenda aan bod.

Fin. Geen van de Penningmeesters is aanwezig.

WBTR & Inschrijving Notaris + KVK geen van de commissieleden is aanwezig.

Open Service Posities

Secr.: Vacant

Web: Vacant

Vertaal Coörd.: Vacant.

Ingrid denkt erover dit weer te gaan doen. Vindt het veel werk, zoekt naar manier om meer te kunnen delegeren. Zal eerst huidige stand van zaken opnemen.

Evenementen Coörd.: Vacant

- Claudia wil een gedeelte van de belangrijkste taken op zich nemen maar wil geen coörd. zijn.

Voorstel: Claudia is "aanjager" daar zijn we al blij mee, Unaniem Aangenomen.

Komt er later een coördinator? En op welke termijn wordt georganiseerd? Dit jaar is misschien moeilijk, er is echt wel een team nodig om alles te regelen en organiseren.

- Aanbetaling t/m eind mei 2024 beschikbaar

E.e.a. Hangt af van wie nog meer mee wil doen en diens wensen/talenten zijn. Voorlopig zal Claudia via IG WAG de IG op de hoogte houden.

Iedereen Mededelingen maken in de groepen, omtrent open service posities zowel als deelnemers aan de Evenementen Commissie.

WBTR + Inschrijving Notaris/KvK: Serviceleden niet aanwezig

Geen info beschikbaar aangaande geschikte notaris (betreffende werkgebied) vanuit de leden die vorige IG BM aanwezig waren.

7e Traditie: Punt doorgeschoven naar volgende IG vergadering vanwege het ontbreken van de Penningmeesters.

Nieuwe verdeelsleutel 7e Trad. omdat de regio's eraan zijn toegevoegd. Punt doorgeschoven naar volgende IG vergadering

Zie <https://acawso.org/2023/02/28/new-guidelines-for-contributions-by-aca-groups-intergroups-regions>

- Voor Meetings die zijn aangesloten bij Intergroep en Regio: 50% voor de IG, 25% voor de Regio en 25% voor de WSO
- Voor een Intergroep die is aangesloten bij een Regio: 50% voor de Regio, 50% voor de WSO
- Voor een Intergroep die is niet aangesloten bij een Regio: Gehele contributie naar WSO, (en afmelden van de Europese website, dat hoort er dan ook bij, zie <https://acawsoec.org/netherlands/>).

Tijdstip aanvang: Vz wil voortaan graag op afgesproken tijd beginnen. *Unaniem aangenomen*

Nemen van beslissingen bij weinig deelnemers: Hierover nemen we in directe zin geen besluit, gaan er van uit dat dit niet zo vaak zal voorkomen. Wel graag de dringende vraag aan alle serviceleden en groepsvertegenwoordigers om via de WAG (WhatsAppGroep) af te zeggen indien men verhinderd is.

Hoeveel groepen zijn er in NL? Dit i.v.m. het geringe aantal deelnemers IG vergaderingen de laatste tijd.

Er is minimaal 1 besloten groep die niet op de website staat, verder is dat aantal wel betrouwbaar.

We willen graag contact opnemen met de groepen en hen uitnodigen voor de IG.

Voorheen werden groepen door secr. en/of webmaster uitgenodigd voor IG. Logischerwijs staat een complete mailinglijst op het email adres van de secretaris, mogelijk ook op het adres van de webmaster.

Christian zal Stef contacteren voor IG email aca.webmaster.nl Stef Heeft misschien ook toegang tot Secr. email. Dit mail-adres zou uitsluitend op zondagen worden bekeken.

Vertegenwoordiging IG naar Europa en WSO (incl. QBC en ABC) als servicepositie opnieuw instellen? Dit willen we volgende vergadering nader bespreken.

ACA Prayer in het Engels, meervoud

Eerstvolgende IG verg. is op 13 mei om 13:00 u.

===== Join Zoom Meeting =====

<https://us02web.zoom.us/j/86788108738?pwd=b0hxY0M1bVI0bExYMDNVTmNaVjd1Zz09>
Meeting ID: 867 8810 8738 Passcode: 627186

=====

Besluiten & To-Do-lijst

- *Besluit:* Claudia is "aanjager" voor een evenementencommissie, m.n. Voor het Retreat waarvan we nog steeds een aanbetaling open hebben staan. Zij wil op dit moment geen evenementencoördinator zijn.
- *Besluit:* We beginnen voortaan op de afgesproken tijd, 13:00 u.
- *To Do:* Dringende vraag aan alle serviceleden en groepsvertegenwoordigers om via de WAG (WhatsAppGroep) af te zeggen indien men verhinderd is.
- *To Do:* We willen graag contact opnemen met de groepen en hen uitnodigen voor de IG. Christian zal Stef contacteren voor IG email aca.webmaster.nl Stef Heeft misschien ook toegang tot Secr. email.

Mededelingen voor in de meetings

- Dringende oproep om in de meetings te melden dat de IG serviceleden nodig heeft. Dit betreft groepsvertegenwoordigers en vaste service posities. Tevens worden er deelnemers gevraagd voor de Evenementen Commissie.
- Nieuwe verdeelsleutel 7e Traditie i.v.m. de Regio Europa is ook voor de meetings die dat willen. Zie hierboven in de notulen of meer uitgebreid op <https://acawso.org/2023/02/28/new-guidelines-for-contributions-by-aca-groups-intergroups-regions> .

Voor volgende vergadering geagendeerd

- I.v.m. open service posities willen we graag op zijn minst het beheer van de email-adressen Webmaster en van Voorzitter/Secretaris regelen.
- 7e traditie overdracht en de nieuwe verdeelsleutel met Regio Europa erbij. Zie hierboven in de notulen of meer uitgebreid op <https://acawso.org/2023/02/28/new-guidelines-for-contributions-by-aca-groups-intergroups-regions>
- Vertegenwoordiging IG naar Europa en WSO (incl. QBC en ABC) als servicepositie opnieuw instellen.



Uit verg. Europa, deels agendapunt voor volgende IG. De EUR. vergadering startte om 14:00 u toen onze IG vergadering nog aan de gang was (Arjan bezoekt de EUR. verg. soms als bezoeker).

Europa heeft serviceleden nodig. Iedereen is welkom, Intergroepen worden speciaal uitgenodigd een vertegenwoordiger te sturen. Zolang het nog een relatief erg kleine groep is, mag iedere aanwezige meepraten en stemmen.

Normaal is de vergadering voor Europa op de 1^e zaterdag van de maand, echter volgende maand Mei slaan we over omdat het te dicht op de ABC, de Jaarlijkse Wereld Conventie aansluit.

Vanaf 13 mei zijn er iedere maand gewone Thema meetings die door ACA Europa worden georganiseerd (Engelstalig) :

1^e Zaterdag van de maand (behalve in Mei), Monthly European Teleconference.

13 Mei: Inner Child Practices (Christine, 2^e za.)

20 Mei: Speaker Meeting (Edmundas, 3^e za.)

27 Mei: Traditions Meeting (Frederik, 4^e za.)

Meeting ID: 838 3437 2326 Passcode: 43 76 68 (voor vergadering en al deze meetings)

<https://us02web.zoom.us/j/83834372326>

<https://acawsoec.org>